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Vseobecné poznamky

1. Nezabudajte na papier napisat den, kedy chodite na cvi¢enie alebo meno cviciacej, aby
sa k vam jednoduchsie dostali tlohy.

2. Ak mate jeden priklad na viac papierov, zopnite ich, nech sa nam nestratia a nepridete
kvéli tomu o body.

3. Iba vysledok nestaci. Treba pisat aj zdovodnenia. Ak najdete nie¢o na internete, uvedte
aspoi zdroj, idealne sa to snazte dokédzat a vysvetlit.

Poznamky k prikladu 1.1

(opravovala Daniela Bezakova)
Priklad bol za 10 bodov. Bodovanie bolo nasledovné: a), b) ¢, d), e) Kazdy za 1 bod.

e Ak chybalo pri niektorom vysvetlenie, alebo bolo nedostatoéné, -0,5b. f), g) Kazdy za
2,5b.

e Ak bolo vysvetlenie nedostato¢né, alebo v fiom boli nejaké chyby, -0,5b az -1b. Va¢sinou
ste nedostatocne vysvetlili pouzitie principu zapojenia a vypojenia — nenapisali ste, ¢o
ste vlastne od¢itavali a ¢o pri¢itavali a preco.

e Ak bolo vysvetlenie spravne, ale vo vysledku bola nejaké mala chyba, -0,5b. Zvédsa islo
o zle zapfsand sumu, napr. zle pouzité indexy v sume, alebo nespréavne uzatvorkovanie
a pod.

e Ak ste mali vysledok spravny len pre jeden konkrétny podpripad, dostali ste zan 0,5b.
Tu i8lo zvacsa o pripady, ked ste navrhli uplne zlu stratégiu rieSenia, ktora zaratavala
niektoré moznosti (¢isla) viackrat, ale uviedli ste spravny vysledok pre pripad n = 5.

poznamky k prikladu 1.2

(m.w)
Priklad bol za 10b (program 6b, vysvetlenie 4b). Body sme strhévali ,ak ste nemali funkciu
kontrola - 1b, pouzili ste import -1b. Najcastejsie chyby boli:

e nedodrzanie definicie formule,

e z1é spracovanie vnorenych zatvoriek,

zacyklenie programu,
e program skonéi s chybou.

Precitajte si program nizsie. Vznikol priamociarim prepisanim diagramu zo zadania.



def kontrola(vyr):

def formula(pos): # pos je pozicia sprac. znaku
if vyrlpos] == ’-’: # negacia
return formula(pos+1)
elif vyr([pos] == >(’:
pos, vys = formula(pos+1)
if vys: # lava podformula
if vyrlpos] in [’|?, ’>°, *&’]:
pos, vys = formula(pos+1)
if vys: # prava podformula
if vyrlpos] == ?)’:
return pos+1l, True
return pos, False
elif vyr([pos].isalpha(): # premenna
while vyr[pos+1].isdigit():
pos +=1
return pos+l, True
else:
return pos, False

vyr += °§’
pos, vys = formula(0)
return pos, vys and (vyr[pos] == ’$’) # musime docitat vstup



